

市民：期盼盛会 尽展太原美

当好东道主

今年夏天很热，太原的“热度”更高。2024年山西省旅游发展大会举办在即，氛围日渐浓厚。7月24日，记者走上街头、走进社区以及沿街商铺，真切感受广大市民对盛会的热切期盼和美好祝愿。

眼下，已有不少外地客人慕名而来。为了带给大家更好的游玩体验，滨体社区安排了网格员、志愿者，每天穿梭在辖区的各个角落，捡拾绿化带内的白色垃圾、纸屑、烟头，规范摆放共享单车，营造整洁、有序的环境。社区党委书记李福林说：“我们要让全国各地的游客，看到太原最美的一面。”

“家乡越来越美，欢迎外地朋友来太原深度游玩。作为社区工作人员，我们会尽力做好本职工作，用热情优质的服务，让大家感到满意和尽兴。”网格员王瑞敏说，她和同事们利用业余时间，查阅了不少景点的介绍、行车线路。到时候，遇到了外地游客问路，还能义务当“导游”。

恒大滨河左岸小区附近有一排商铺，市民辛志伟在这里经营老豆腐店，每天早上6时许就有顾客光临。一根酥香的油条，配一碗入口即化的老豆腐，是开启美好一天的绝佳方式。

“家门口办大会，我很期待。”今年夏天，辛志伟把店面重新装修，又上了一个档次。他说：“肯定来很多游客，对我们来说也是一次难得的商机。我会传承好这项技艺，在豆腐脑制作上精益求精，进一步提升服务质量，让游客满意。”

合影吉祥物

7月24日上午9时，市民赵敏娜一家三口就来到滨河体育中心前广场，与“晋晋”“阳阳”合影留念。“这几天我的微信朋友圈里，旅发大会的话题火爆，大家都特别期待。”赵敏娜笑着说，虽然还没开幕，一家人还是忍不住，先来和可爱的吉祥物拍张照。

旅发大会的打卡点已完工亮相。别致的相框造型，左右两侧分别设置了吉祥物“晋晋”“阳阳”。两个吉祥物造型圆润可爱，富有亲和力，性格开朗，笑容灿烂，不仅展现了太原的包容性，也体现了这座城市的热情好客。

“妈妈，把我们都拍上啊！”在现场，很多孩子被吸引，嚷着要和吉祥物合影。这个打卡点，还融入了双塔寺等太原元素，相框正对着滨河体育中心，形成景中景。不少路过的市民停下脚步，过来同框打卡。

点赞咱家乡

“我平时就比较喜欢旅游，也比较喜欢新鲜事物。”36岁的市民陈欣说：“太原乃至山西，值得逛的景点太多了。这次盛会，可以向更多人展示太原厚重的文化底蕴和多彩的人文风情。家乡能‘露脸’，我也很自豪。”

43岁的市民许先生是一名“的哥”，他笑着说：“最近打车的外地客人明显多了，都是慕名来游玩的。我的很多同行，都在主动向乘客推介太原，展示太原。”

“太原本身就是一个很美的地方，现在我觉得建设得更好了。”家住露泽园小区的退休教师赵大爷说，这些年，公园里一座座错落有致的亭台楼阁、街道旁各具特色的展馆建筑拔地而起，汾河景区碧波荡漾的水面让人心旷神怡，忍不住给家乡的变化点个“赞”。

记者 李涛 通讯员 王姝卉

网友：说走就走 到太原要去

旅游，让生活更美好！即将于7月26日举办的2024年山西省旅游发展大会，吸引了众多网友，他们纷纷表示，要到太原，来一趟说走就走的旅行，沉浸式感受山西太原独特的魅力。

网友留言——

哇，是你：家门口的盛会！太原欢迎四方宾客，共赴文旅盛宴。期待太原文旅再次起飞！

豆豆豆豆超可爱：太原真的好松弛，好有生活幸福感！在汾河上划划船，在河边散散步，一起看夕阳和晚霞，开开心心又是一天！心动不如行动，外地的朋友们，欢迎你们来实地感受下。

八月的小尾：因为林徽因和梁思成，爱上山西古建，爱上山西的人文历史，我对山西一直有一种特别的感情，希望通过这次旅发大会，解锁不一样的山西。

陈曲老师：去太原旅游过几次，感觉当地人的口音好亲切，回来以后自己也有了太原口音，说话尾音上扬，“什么”变成“甚了”。哈哈哈，又想去重温啦！

云采为衣：太原不是要打造博物馆之城吗？这次旅发大会，期待更多关于博物馆的新动态。对

了，新开的太原北齐壁画博物馆出土文物极为精美，还可以看到墓室全景，非常震撼。

蓝精灵：我很少用“震撼”来形容一个地方，然而到了山西，那满殿泥塑的殿堂楼阁、神像佛龛、奇花异木和珍禽异兽、菩萨神灵、飞天乐伎，无不让我感到震撼。

合合：我是太原一名旅游从业者，深刻感受到这两年太原文旅越来越蓬勃了，希望这次旅发大会能释放更多的利好消息，希望太原发展越来越好。

玛卡巴卡：太原冬无严寒，夏无酷暑，有那么多好玩的、好吃的，希望借2024年山西省旅游发展大会东风，推介给全世界，让更多的人爱上我的家乡太原。

大有可为：暑假带孩子一定要去趟太原，先去逛各具特色的博物馆，再去赏山清水秀的美景，最后要尝尝特色的美食，让孩子走出书本，看世界。

华花：作为此次旅发大会的东道主，定会拿出压箱底的宝贝，拿出十二分诚意，服务八方来客。没办法，我们太原人就是这么实在。

青松：太原“歌迷之城”真不是盖的！绝对是实力宠粉！观感极

为震撼，服务非常到位。尤其是专门开通的免费接驳专车，让歌迷直呼贴心！太原，你是真心待我不薄啊！不枉我驱车700公里来一遭。

果果：趁着2024年山西省旅发大会的举办，来一趟太原吧，吹吹汾河畔的晚风，走走一路繁花盛开的滨河路，尝尝种类繁多的太原面食。

八稳：太原是生我养我的地方，人杰地灵，到太原要来哇。

啊北：山西省旅发大会是展示太原文旅、促进太原经济发展的好机会，作为太原人我感到非常自豪，我已经提前邀请了外地的亲朋好友，届时一起来感受太原的美。

大江：唐风晋韵，锦绣太原，十几年没有去太原了，这次一定要去看看。

春暖花开：我的家乡太原，虽然我离开你二十年有余，但是依然为你魂牵梦萦，为你点赞！我的美丽家乡！

清水观澜：太原的晋祠很厚重，太原的面食很地道，太原的人民很淳朴，期待这次山西省旅发大会可以让更多外地朋友了解太原、喜欢太原，欢迎大家来太原做客！

飞去全世界：太原真的很好玩，有自然风光也有人文景观，而且消费不高，是个宝藏城市！趁这次旅发大会我要再去一次！

薄雾：在旅发大会遇见太原之

美。这里，古老与现代交织，自然与文化共鸣，每一帧都是不容错过风景！

斐丽森：我6月去太原旅游的时候，不仅领略到了当地的风土人情，还深刻感受到了这座城市的历史文化底蕴和现代都市的活力，也结识了许多热情好客的当地人，愉快、舒适，仿佛回到了另一个家乡。希望通过这次旅发大会，让更多人去了解、去探索太原。

桃白白_XX：在网上看到了蔡依林太原演唱会的无人机烟火秀，美得令人称奇。李宗盛和汪峰也官宣了太原场，我是时候该去趟太原旅游了。

并行时空：太原欢迎你！旅游让生活更美好！相信我，来一趟沉浸式体验，你一定会爱上这里！

郭喜兵：春看碑林春色，夏赏玉门荷花，秋观西山红叶，冬览太山雪韵。四季太原，每一季都是绝色！

来源：并州新闻客户端、太原新闻网、太原日报微信公众号、太原晚报官方微博、太原新闻网官方微博等

马越
刘甜甜
陆雨朦
编辑整理